

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

11 ИЮЛ 41 8

Москва

Газета №

НА ЗАЩИТУ РОДИНЫ

**РАБОТНИКИ
ИМУЩЕСТВ
ЕДУТ НА ФРОНТ**

Парторганизация Ленинградского театра им. Пушкина вступает в народное ополчение в полном составе. Все коммунисты становятся в ряды защитников родины.

— В партию Ленина — Сталина я вступил в 1918 году, — говорит артист хора тов. Федоров. — Через два часа после вступления в ряды ВКП(б) я пошел на фронт отбивать полчища Юденича. Сейчас, когда наглые фашистские варвары посягнули на нашу счастливую, свободную страну, я прошу зачислить меня в ряды народного ополчения. Буду бороться так же самоотверженно, как боролся с врагами революции много лет назад.

Народный артист республики орденоносец Николай Черкасов заявил:

— Наш народ победит! Обнаглевшие фашисты — бесславные потомки псов-рыцарей — забыли о том, как били немецких захватчиков русские полки под предводительством Александра Невского на льду Чудского озера. Прошу записать меня добровольцем.

— Я выросла в условиях советской власти, — говорит заслуженная артистка тов. Карякина. — Я женщина, но у меня крепки руки, воля, ненависть к фашизму. Прошу записать меня в народное ополчение. Я буду делать то, что могу, — ухаживать за ранеными.

Многие десятки работников театра изъявили желание вступить в ряды защитников своей великой родины.